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Українська компанія Skyeton, яка виробляє дрони Raybird-3, за три останні роки

показала вибухове зростання: її доходи підскочили з $1,96 млн у 2021-му до більш

ніж $77 млн у 2024-му. Паралельно компанія готується виходити на міжнародні

ринки капіталу, однак за impressive фінансовими результатами приховано низку

суттєвих ризиків, про що повідомляє розслідування OBOZ.UA.

Юридичний бекграунд компанії також непростий: Skyeton має десятки судових

спорів із державними структурами. Міноборони висунуло вимоги на 33,2 млн грн

за невиконання контрактів, ДСНС накладало штрафи за строки та якість поставок.

Частина спорів триває, що формує додаткову невизначеність перед виходом на

ринки капіталу.

Податкові питання посилюють ризиковість: у 2025 році ДПС заявила про

завищення податкового кредиту майже на 97 млн грн. Хоча провадження

закрили, такі епізоди традиційно враховуються інвесторами як фактор комплаєнс-

ризику.

Найчутливішою темою стає бізнес-оточення Skyeton і його перетини зі

структурами, пов’язаними з братами Міндич. Леонід і Тимур Міндич фігурують у

низці публічних антикорупційних розслідувань.

Тимур Міндіч, Леонід Міндіч, Олександр Степура

“НАБУ і САП повідомили про підозру організатору схеми мільйонних розкрадань

на закупівлях АТ “Харківобленерго” енергетичного обладнання. Про це

повідомляє пресслужба НАБУ. За даними джерела УП в правоохоронних органах,

йдеться про родича співвласника “Кварталу 95″ Тимура Міндіча”, – йдеться у статті

Економічної правди.

“Леонід Міндіч, якого підозрюють в організації корупційної схеми в

“Харківобленерго”, вийшов із СІЗО після внесення застави у 8 млн грн, повідомляв

журналіст Олег Новіков. НАБУ і САП вважають його організатором схеми із

заволодіння понад 12,5 млн грн та замаху на заволодіння ще 120 млн грн коштів

АТ “Харківобленерго” під час закупівлі трансформаторного обладнання та

електровимірювальних приладів”, – повідомляє Interfax.

За даними ЕП та Kyiv Independent, представники їхнього середовища згадуються в

матеріалах НАБУ щодо багатомільйонних схем у держзакупівлях. Сам Skyeton не

належить Міндичам, однак компанія регулярно перетинається з бізнесами

їхнього кола — передусім зі «Роботенкс», де співвласником є Леонід Міндіч.

Обидві компанії брали участь у спільних тендерах, проектах льотної академії та

галузевих заходах, що створює ефект «спільної екосистеми». Для міжнародних

інвесторів близькість до фігурантів антикорупційних справ є самостійним ризик-

фактором, навіть без прямої участі в скандалах.

У підсумку Skyeton має сильну технологічну базу і високий попит на продукцію,

але перед IPO компанія стикається з комплексом викликів: судові спори, податкові

епізоди, складна корпоративна структура і репутаційний тиск через зв’язки з

оточенням братів Міндич. Для інвесторів ключовим питанням стає не лише

прибутковість компанії, а рівень прозорості та надійності її корпоративного

середовища.
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